

# **SIGURNOSNI PROPISI ZA ISPORUKU OBLOG DRVA tvrtke MOSSER HOLZINDUSTRIE**

## **1. Općenito**

Na čitavom prostoru tvornice tvrtke Mosser Holzindustrie vrijedi zakon o cestovnom prometu i ograničenje brzine od 30 km/h.

Tvornički promet (bager za oblo drvo, viličari) ima prednost.

Na prostoru tvornice tvrtke Mosser Holzindustrie općenito vrijedi obveza nošenja sigurnosnih prsluka i sigurnosne obuće. Zaštitnu opremu treba obući pri napuštanju teretnog vozila.

Vozila na prostoru tvornice uvijek treba parkirati tako da se prometni putovi mogu i dalje koristiti bez ikakvih ograničenja.

U tvornici Mosser Holzindustrie na snazi je apsolutna zabrana konzumiranja alkohola i pušenja.

Dovođenje je neovlaštenih osoba na prostor tvornice Mosser Holzindustrie zabranjeno (osim dobavljača oblog drva u vezi s preuzimanjem oblog drva u slučaju prethodne najave)

Pristup proizvodnim područjima tvrtke Mosser Holzindustrie nije dopušten.

## **2. Istovar**

Pridržavajte se obvezno uputa za radnike na stovarištima oblog drva (radnika na razvrstavanju, vozača bagera).

Na području neposredno uz mjesto za razvrstavanje oblog drva na snazi je apsolutna zabrana zadržavanja (područje rukovanja oblim drvom, opasnost od padanja trupaca).

Ako tvorničko osoblje nije izričito odredilo međuskladištenje, oblo drvo treba istovariti izravno na mjesto za razvrstavanje oblog drva.

Istovar u pravilu trebate sami izvršiti.

Ako u iznimnim slučajevima (bez dizalice) istovar treba izvršiti bager za oblo drvo, obavezno slijedite upute vozača bagera. Pri postupku istovara uspostavite vizualni kontakt odnosno održavajte sigurnosni razmak od vozila za istovar – vozač mora u svakom slučaju potražiti sigurno područje.

### **3. Poduka**

Prijevoznik je dužan upoznati svoje radnike s ovim pravilima ponašanja te ih podučiti važećim sigurnosnim propisima.

### **4. Sankcioniranje**

Naši su radnici na stovarištu oblog drva upućeni da dobavljače upozoravaju na prekršaje i da od njih zahtijevaju pridržavanje sigurnosnih propisa.

U slučaju težih prekršaja, odnosno ponavljajućeg suprotnog postupanja, treba računati na zabranu pristupa.